“2025 ОНД ӨВӨРХАНГАЙ АЙМАГТ ХИЙГДЭХ ХУДАЛДАН АВАХ АЖИЛЛАГААНЫ ҮНЭЛГЭЭНИЙ ХОРООНД ХАРААТ БУС ГИШҮҮНЭЭР АЖИЛЛАХ ИРГЭНИЙ НИЙГМИЙН БАЙГУУЛЛАГА, ТӨРИЙН БУС БАЙГУУЛЛЛАГЫН ТӨЛӨӨЛӨЛ, ИРГЭНИЙ ТӨЛӨӨЛЛИЙГ” УРЬЖ БАЙНА

Төрийн болон орон нутгийн өмчийн хөрөнгөөр бараа, ажил, үйлчилгээ худалдан авах тухай хуулийн 50 дугаар зүйлийн 50.4 дэх хэсэгт Үнэлгээний хорооны гишүүний гуравны нэгээс доошгүй нь захиалагчаас хараат бус гишүүн байна гэж заасны дагуу аймгийн 2025 оны тендер шалгаруулалтын үнэлгээний хороонд ажиллах хүсэлтэй иргэний төлөөлөл, иргэний нийгмийн байгууллага, төрийн бус байгууллагын төлөөллийг урьж байна. 
Үнэлгийн хорооны гишүүнээр ажиллах ерөнхий шаардлага:
Төрийн болон орон нутгийн өмчийн хөрөнгөөр бараа, ажил, үйлчилгээ худалдан авах тухай хуулийн 50 дугаар зүйлийн 50.3 дахь хэсэгт зааснаар Үнэлгээний хорооны гишүүн худалдан авах ажиллагааны мэргэшсэн ажилтан байна.
/Худалдан авах ажиллагааны мэргэшсэн ажилтан бэлтгэх сургалт тахимаар зохион байгуулагдана.
Үнэлгээний хорооны хараат бус гишүүнд олгох цалин, урамшуулал:
Үнэлгээний хорооны хараат бус гишүүнд Сангийн сайдын 2023 оны 12 дугаар сарын 25-ны өдрийн А/254 дүгээр тушаалаар батлагдсан үнэлгээний хорооны үйл ажиллагаа, урамшууллын журмын дагуу урамшуулал олгоно.
Худалдан авах ажиллагааны хараат бус гишүүнээр ажиллах хүсэлтэй иргэний төлөөлөл, иргэний нийгмийн байгууллага, төрийн бус байгууллагын төлөөлөл нь оролцох хүсэлтээ batturbaatartsend@gmail.com мэйл хаягаар ирүүлнэ үү.
Дэлгэрэнгүй мэдээллийг: 
Өвөрхангай аймгийн Засаг даргын эрхлэх асуудлын хүрээний агентлаг Худалдан авах ажиллагааны газрын 70322307, 99063705 утсаар ажлын цагаар холбогдож мэдээлэл авна уу. 

ӨВӨРХАНГАЙ АЙМГИЙН ХУДАЛДАН АВАХ АЖИЛЛАГААНЫ ГАЗАР

